

Специалисты-онкологи поделятся опытом на российско-японском симпозиуме

Заимствовать лучшее. Сегодня в Иркутске открылся российско-японский симпозиум "Актуальные вопросы в эндоскопии". Он проводится в областном центре седьмой раз. Делиться опытом с сибиряками приехали онкологи из Страны восходящего солнца.

- Опухоль небольшая, конечно. Но удалить ее сложно из стенки желудка.

Только опухолей в желудочно-кишечном тракте заведующий эндоскопическим отделением Иркутского областного диспансера Александр Белоногов в год удаляет больше 600. Эта доброкачественная. Но так бывает лишь в половине случаев. Иркутские медики четверть века разрабатывают и внедряют новые технологии в эндохирургии и эндоскопии. Но несмотря на это, в России Приангарье лидирует по числу онкологических больных. Чаще всего у жителей нашей области рак легких, кожи, молочной железы и желудка. Почти половина - в запущенной стадии.

- Врач-эндоскопист - совместитель, которого нет в достаточном количестве в районах Иркутской области, он выполняет 5-6 процедур. Возможно ли дойти человеку, который просто хочет прийти и сказать: "Вот у меня не болит желудок. Но мне 45. Я хочу сделать эндоскопию". Это будет целая проблема, - говорит главный врач иркутского областного онкологического диспансера Виктория Дворниченко.

Ведущие хирурги и эндоскописты России. Они собрались в столице Приангарья, чтобы поделиться опытом и познакомиться с наработками медиков из Японии. Иркутские врачи-онкологи уже 10 лет сотрудничают с коллегами из Страны восходящего солнца.

- Я думаю, это важно взаимодействовать между Россией и Японией. Это шаг для прогресса в будущем, - говорит хирург-эндоскопист национальной онкологической клиники Токио Ичиро Ода.

Ранняя диагностика - залог успешного лечения, говорят российские медики. Их японские коллеги соглашаются.

Это ультразвуковой эндоскоп. Он сочетает в себе две диагностические методики. Это позволяет очень быстро и эффективно выявить патологию. Кстати, возможно в ближайшем будущем жители Приангарья после 40 лет будут обязаны проходить эндоскопическое исследование желудка. Депутаты Законодательного собрания планируют принять такой законопроект уже в сентябре.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 2664 22.07.2009, 14:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=79592> Bytes: 2115 / 2115 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта